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ATA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE BALNEÁRIO 

PIÇARRAS. 

 

Dispõe sobre a APRESENTAÇÃO DOS BALANCETES DOS MESES DE JANEIRO A 

ABRIL DE 2025, ANÁLISE DA AVALIAÇÃO ATUARIAL  E ENCERRAMENTO DO 

MANDATO DOS CONSELHEIROS 

 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 13:30 horas, nas 
dependências da sede do Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos do 
Município de Balneário Piçarras (IPRESP), localizada na Avenida Emanoel Pinto, nº 1962, 
realizou-se sessão ordinária com a presença dos membros do Conselho Administrativo, 
conforme os dispositivos normativos e legais em vigor, com o propósito de proceder à 
análise dos balancetes referente aos meses de janeiro à abril de 2025, avaliação atuarial 
dos dados apresentados pela empresa BRPREV  e encerramento do mandato dos 
conselheiros. A sessão foi aberta pela Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Adeline 
Poleza, que saudou os presentes e deu início aos trabalhos, convidando os membros a 
examinarem os balancetes apresentados pelo Conselho Fiscal. Durante a análise, 
constatou-se  que em alguns meses não foi possível atingir a meta atuarial e que o 
acumulado até abril do retorno de investimentos está em 4,12%, sendo que meta atuarial é 
de 4,14%. A análise teve ciencia e aprovação de todos os presentes. Em seguida, foi 
comentado sobre a ação coletiva ajuizada com o objetivo de que os regimes próprios sejam 
isentos do pagamento de Pasep, não havendo, até o momento, decisão sobre o caso. Ato 
contínuo, a Presidente apresentou um resumo da avaliação atuarial, iniciando pela análise 
comparativa dos últimos 3 (três) exercícios, evidenciando a reversão e um déficit de R$ 
151.636.183,60 para um superávit de R$ 3.194.903,87. Demosntrou e apresentou os 
principais números e pontos evidenciados no relatório, conforme calculo atuarial 
extaordinário realizado em 31/03/2025, após aprovação da Lei Complementar 261/2025. 
Esse resultado foi obtido  por meio de uma série de alterações implementadas, tais como: 
a Reforma da Previdência e a modificação na forma de repasse da alíquota complementar, 
passando a utilizar a base do IRPF, sendo reconhecidos os esforços dos Conselheiros, da 
Presidente, de toda a equipe do Ipresp e também dos gestores do Ente. A Sra. Maria 
despediu-se dos demais membros, tendo em vista o encerramento do seu mandato de 
conselheira na presente data. A Presidente, Sra. Adeline Poleza, lembrou que foi publicado 
o Decreto da nomeação do novo mandato dos conselheiros, agradeceu  à oportunidade de 
ter estado à frente do Conselho, e fez um breve discurso de encerramento:  “Hoje encerro 

minha trajetória como presidente do Conselho Administrativo do Instituto de Previdência dos Servidores Públicos 
de Balneário Piçarras – o nosso IPRESP. Faço isso com gratidão, orgulho e um profundo senso de dever 
cumprido.Ao longo desses quase 5 anos, enfrentamos desafios, tomamos decisões difíceis, decisões nunca 
antes tomadas, evoluímos como instituição e como grupo. E foi com determinação, ética e compromisso que 
conseguimos, juntos, construir um conselho forte e trilhamos um caminho sólido e responsável para o futuro 
previdenciário de nossos servidores.Tive a honra de participar ativamente da elaboração do Regimento Interno 
do Conselho, um marco de organização e transparência para os trabalhos colegiados. Também pude 
acompanhar de perto e apoiar a realização da primeira eleição para escolha do presidente do instituto, 
garantindo mais representatividade, democracia e autonomia à gestão do IPRESP.Mas talvez um dos 
momentos mais marcantes dessa jornada tenha sido ver o Instituto avançar de forma técnica e consistente, 
atingindo o nível 2 do Pró-Gestão, um reconhecimento nacional da maturidade e da boa governança que hoje 
sustentam a nossa previdência. E mais do que isso: neste ano de 2025, deixamos o IPRESP em uma situação 
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superavitária, fruto de um trabalho contínuo, fundamentado em estudos, na prudência e na responsabilidade 
com o patrimônio dos servidores. Fico extremamente feliz e satisfeita por ter participado desse marco histórico 
na trajetória do IPRESP.Tudo isso só foi possível porque trabalhamos como um time. Deixo aqui o meu sincero 
agradecimento: A todos os conselheiros e conselheiras que estiveram comigo nessa jornada; A toda equipe 
técnica e a diretoria do IPRESP, sempre comprometida com a excelência; E a gestão municipal na pessoa do 
Prefeito Tiago Baltt, que sempre nos apoiou e pela confiança em nosso trabalho; Hoje deixo a presidência desse 
Conselho, mas sigo como aliada, com a certeza de que estamos no caminho certo. Que o próximo ciclo seja 
ainda mais promissor, com inovação, compromisso e diálogo.Finalizo desejando êxito à nova presidência e 

reafirmando meu orgulho de ter feito parte dessa história”. Assim encerrou a reunião.  E, para que 
produzam os efeitos legais e jurídicos, eu, Fabiane A. T. Campão, secretária, lavrei a 
presente ata, que segue assinada por todos os presentes. 

 

Balneário Piçarras/SC, 30 de junho de 2025. 
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Presidente Secretária 
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LAURITA DE OLIVEIRA ELLWANGER 
VEIGA 

SILVANA DALLAGNOL 

Vice- Presidente Membro 
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ROSANI CESÁRIO PEREIRA 

 
 
 

LAURECI BERNADETE SCHNEIDER PEREIRA 
Presidente Ipresp Membro 
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MOISÉS ALCELINO CONSTÂNCIO MARIA DONATILA BATISTA 

Membro Membro 
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